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LAB N° 1416

Calcolo dell’assorbimento acustico in camera riverberante secondo la UNI EN ISO 354:2003
Descrizione dell’elemento di prova: “ MossTrend Acoustic Flex ”
Tipologia di Montaggio: Montaggio A

Area dell’elemento di prova: 10,54 m2 

Volume della camera riverberante: 161,3 m3

f [Hz] αS [-]

Frequenza

Valori del
coefficiente di
assorbimento 

acustico

100 0,10

125 0,15

160 0,16

200 0,18

250 0,21

315 0,31

400 0,40

500 0,51

630 0,59

800 0,65

1000 0,65

1250 0,62

1600 0,60

2000 0,55

2500 0,52

3150 0,47

4000 0,42

5000 0,43

Valutazione basata su risultati di misurazioni in laboratorio ottenuti mediante un metodo tecnico.
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MOSST CACTUS

MOSST CACTUS is a furnishing
accessory made with a rigid base
and covered with stabilized lichen
(moss), it participates in the
reduction of the reverberation time
of the environment and at the
same time in the decoration of the
greenery inside the environments.
MOSST CACTUS is completely
natural and is composed of mosses
and leaves that are collected in an
environmentally friendly way and
preserved through a process known
as “stabilization” which is carried
out without the use of toxic or
dangerous substances.
Lichen is colored using food
coloring and remains 100%
biodegradable.
Without coloring, the Lichen has a
natural beige color.
The moss is collected and
stabilized by drying. With variety
of shapes and colors it is intended
exclusively for indoor use with a
humidity level of at least 50%.

MOSST CACTUS è un complemento di
arredo realizzato con una base rigida
e rivestita con lichene stabilizzato
(muschio), partecipa alla riduzione dei
tempi di riverbero dell’ambiente ed
allo stesso tempo al decoro del verde
all’interno degli ambienti.
MOSST CACTUS è completamente
naturale ed è composto da muschi
e fogliami che vengono raccolti nel
rispetto dell’ambiente e preservati
grazie a un processo noto come
“stabilizzazione” che viene effettuato
senza l’impiego di sostanze tossiche o
pericolose.
La colorazione del Lichene viene
effettuata tramite l’impiego di
coloranti alimentari e rimane
biodegradabile al 100%.
Senza colorazione, il Lichene ha una
tonalità naturale color Beige.
Il muschio viene raccolto è stabilizzato
mediante essiccazione. Con varietà
di forme e colori è destinato
esclusivamente ad ambienti interni con
un tasso di umidità di almeno il 50%.

MOSST CACTUS est un accessoire
d’ameublement réalisé avec une
base rigide et recouverte de lichen
(mousse) stabilisé. Il participe à la
réduction du temps de réverbération
de l’environnement et en même temps
à la décoration du vert à l’intérieur des
environnements.
MOSST CACTUS est entièrement
naturel et composé de mousses et
de feuilles qui sont collectées dans
le respect de l’environnement et
préservés grâce à un processus appelé
“stabilisation”, qui s’effectue sans
utilisation de produits chimiques.
qui est réalisé sans l’utilisation de
substances toxiques ou dangereuses.
Le Lichen est coloré à l’aide de
colorants alimentaires et reste 100%
biodégradable. Sans coloration, le Lichen
a une teinte naturelle beige.
La mousse est collectée et stabilisée par
séchage. Avec une variété de formes et
de couleurs, il est uniquement destiné
à être utilisé à l’intérieur avec un taux
d’humidité d’au moins 50 %.

PERFORMANCES / PRESTAZIONI / PERFORMANCES

FREQUENCY / FREQUENZA / FRÉQUENCE
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Acoustic absorption value
Coefficiente di assorbimento acustico
Coefficient d’absorption acoustique

10 mm αw=0,50
UNI EN ISO   354:2003

Core raw material
Materia prima utilizzata
Matière première utilisée

Lichen 
Lichene 
Lichen

Colour 
Colore 
Couleur

Lime green / green moss 
Verde lime / verde muschio 
Vert lime / vert mousse

Panel weight
Peso pannello
Poids du panneau

5 kg/sqm ± 10%

Thickness
Spessore
Épaisseur

~10 mm

Available dimensions
Dimensioni disponibili
Dimensions disponibles

H 160 cm
Diam. 110 cm

Fixing Systems
Sistemi di aggancio
Systèmes de fixation

Glue 
Colla 
Colle

Cactus



Prestazioni 
Performances
Performances

Specifiche tecniche - Technical Specifications
Spécifications techniques
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Colour 
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Fixing Systems
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and covered with stabilized lichen
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Acoustic absorption value
Coefficiente di assorbimento acustico
Coefficient d’absorption acoustique

10 mm αw=0,50
UNI EN ISO   354:2003

Core raw material
Materia prima utilizzata
Matière première utilisée
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Lichene 
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Colour 
Colore 
Couleur

Lime green / green moss 
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Panel weight
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Poids du panneau

5 kg/sqm ± 10%
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Available dimensions
Dimensioni disponibili
Dimensions disponibles
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Fixing Systems
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